RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama penulis : PUJIANA, S.Pd.I
Email : pujianahamid4@gmail.com

Satuan Pendidikan :SDN 154/V PURWODADI
Muatan Terpadu : PAl dan BP
Kelas / Semester :V(LIMA) / 1 (SATU)

Materi

: Belajar Al Quran QS Al Kaafiruun

Alokasi Waktu : 1 pertemuan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui pembelajaran jarak jauh menggunakan aplikasi whatsapp , peserta didik dapat
membaca, menulis dan menghafal QS Al Kaafiruun dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Guru menyapa siswa melalui grup Whatsapp dan menyampaikan tujuan pembelajaran
pada pertemuan kali ini

Guru menyiapkan materi berupa video murattal QS Al Kaafiruun yang diunduh melalui
Youtube dan membagikan teks bacaan QS Al Kaafiruun melalui Grup Whatsapp

Guru meminta siswa mendengarkan dengan baik video murattal tersebut, selanjutnya
guru memberi penjelasan singkat tentang beberapa hukum Bacaan Mad (panjang) pada
surat tersebut.

Siswa menghafal QS Al Kaafiruun dengan benar. Dan memahami hukum bacaan Mad pada
surat yang dihafalnya.

Guru menyiapkan siswa untuk melakukan Video Call melalui Grup whatsapp kepada
setiap 3 siswa, dikarenakan perlunya melakukan pembenaran secara langsung pada
bacaan masing masing siswanya.

Video Call dilakukan 7 sesi dengan setiap sesi berisi 3 siswa dan 1 guru.

Guru bersama siswa melakukan sesi refleksi dan evaluasi atas materi ajarpada pertemuan
kali ini

Di akhir Pertemuan, guru meminta siswa menulis Khat QS Al Kaafiruun dengan penulisan
yang baik, dan mengirimkan Foto Hasil Khat/kaligrafinya ke Grup WA kelas pada
pertemuan berikutnya.

C. PENILAIAN

Sikap : Sikap dan etika dalam berkomunikasi secara daring di media sosial

Pengetahuan : Menunjukkan hafalan dengan baik dan mengetahui hukum-hukum tajwid
bacaan

Keterampilan : Kemampuan membaca dan kemampuan membuat Khat dengan indah
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